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CLASSE 2* A LICEO SCIENTIFICO 19 Dicembre 2018 Moto uniformemente accelerato
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1. Il grafico a lato si riferisce al moto di un corpo; calcola: = ] N
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2. Un corpo si muove di moto rettilineo uniformemente accelerato. Sapendo che I'accelerazione & di 3 m/s? e
che in 5 s la sua velocita quadruplica, determina la velocita iniziale. 14

3. Un’auto si sta muovendo nel traffico cittadino. Procede ad una velocita costante per 8,0 s percorrendo 120 m,
poi rallenta con decelerazione costante di 1,0 m/s? per 6,0 s. Prosegue con velocita costante per 10 s e poi

si ferma in 6,0 s. Aiutandoti con un grafico velocita tempo, determina la strada percorsa in totale dall'auto. 112
4. Un’auto passa da una velocita di 72 km/h a una velocita di 144 km/h in 40 s. Qual & I'accelerazione?
Quanta strada ha percorso durante questo intervallo di tempo? 14
5. Un’auto aumenta la sua velocita da 90 km/h a 126 km/h percorrendo un tratto di 300 m. Qual & la sua
accelerazione? Quanto tempo ha impiegato per percorrere questo tratto? /6
6. Un'auto sta viaggiando a 144 km/h quando il conducente vede un ostacolo sulla strada, distante 150 m, e
inizia a frenare. Tenendo conto del tempo di reazione, pari a 0,25 s, e del fatto che I'accelerazione &
- 5m/s?, dire se ce la fa ad evitare 'ostacolo. /5
7. Un vaso cade da un balcone per 2,0 s. Determina l'altezza del balcone e la velocita con cui arriva al suolo. 14
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
x=0 0<x<7,5 75<x<125 | 125<x<17,5 | 17,5<x<24 | 24<x<27,5 | 27,5<x<32,5 | 32,5<x<37,5 | 37,5<x<45 x=45

BUON LAVORO!!




